PEIIEHUE
KIOpU MeXpEernoHaabHON OJIMMITMA/IBI IIIKOJIBHUKOB 110 MAaTEMATHKE
Ha 0a3e BEJOMCTBEHHbBIX 00pa30BaTEIbHBIX OpraHU3aluil

Kaxxnas 3agada ogyHOTO dTama OJMMIIHA/IbI IIEPBOHAYATIBLHO OIICHHBAJIACH TI0
cucteme: “=7, “F7, “+£”, “+”. BaTeM, ¢ y4€TOM CIOKHOCTH 3a/a4, OCYIICCTBIISICS
nepeBol B Oajuibl, yKa3aHHBIC B TaOnumax. MakcuMallbHOE KOJIMYECTBO OAJIJIOB 3a
paboty pasuo 110. Jns xaxpoi mapasmutenu kiaccos (8-9, 10 u 11) pazpaborana cBos
cucTema 0ajsioB U KpUTepuu omnpenenenus mpu3épos (1,2 u 3 mecto), mpuHsATas Ha

34aCCOAaHNH KIOPpU OJIMMIINAAbI.

st 8-9 kiaccoB:

Howmepa 3ama4, 6aisl
1 2 3 4 5 6 7 8
+ 15 10 10 10 15 10 15 25
+ 8 5 5 5 8 5 8 10
+ |3 3 3 3 3 3 3 5
— 0 0 0 0 0 0 0 0
Kpurepun onpezaenenns npuz€pos (110 cyMMe HaOpaHHBIX 0aJlIoB):
1 mecto — 70-100 Oasw10B;
2 mecTto — 35-69 0asuIoB;
3 mecto — 20-34 6an.
Jaa 10 knacca:
Howmepa 3amau, 6amibl
1 2 3 4 5 6 7 8
+ 15 10 10 10 15 10 15 25
+ 8 5 5 5 8 5 8 10
+ |3 3 3 3 3 3 3 5
— 0 0 0 0 0 0 0 0

Kpurepuu onpeznenenus npuz€pos (10 cymMMe HaOpaHHbBIX 0aJlIoB):
1 mecto — 70-100 OGam10B;

2 mecto — 35-69 Gannos,;

3 mecto — 20-34 Gan.

Huas 11 knacca:



Homepa 3amau, 6amibl

1 2 3 4 5 6 7 8
+[10 15 15 20 15 15 20 15
+ |5 8 8 10 8 8 10 8
¥|2 4 4 5 4 4 5 4
—10 0 0 0 0 0 0 0

Kputepun onpenenenus npu3€por (1o cyMMe HaOpaHHBIX 0asuIoB):

1 mecto — 55-100 OasL10B;

2 mecto — 40-54 6aoB;
3 mecto — 30-39 0annoB.




